
Турнір з пляжного волейболу 

     5 червня 2024 року на спортивному майданчику бази відпочинку «Козацька пристань» 

відбувся турнір з пляжного волейболу серед команд Роменської ОТГ. 

     У фінальному матчі зустрілися команди ДПТНЗ «Роменське ВПУ» (Литовка Максим та 

Касьян Олександр) та ВСП «РФК КНЕУ ім. В. Гетьмана» (Обух Геннадій  та Гальченко 

Олександр). Гра була безкомпромісною, але  перемогу здобула команда ДПТНЗ «Роменське 

ВПУ», ставши чемпіоном турніру. Переможці та призери змагань були нагороджені 

грамотами й медалями відділу молоді та спорту виконавчого комітету Роменської міської 

ради. 

 

     Турнір продемонстрував високий рівень майстерності учасників та популяризував пляжний 

волейбол, як вид спорту, що доступний для людей будь-якого віку та рівня підготовки. 

 

 

 

 

 

 

 



Єднаймося задля Перемоги 
     15.05.2024 на спортивному майданчику ДПТНЗ «Роменське ВПУ» за ініціативи директора училища 

Павла Помарана відбувся турнір з міні-футболу «Єднаймося задля Перемоги», у якому взяли участь 4 

збірні команди міста. 

     За підсумками змагань І місце виборола збірна ВСП РФК СНАУ, ІІ місце – ВСП РФК КНЕУ ім. В. 

Гетьмана, ІІІ - ДПТНЗ «Роменське ВПУ». 

     У номінації «Кращий воротар» був відзначений Кондрашов Олександр (збірна команда «Медики»), 

«Кращий гравець» турніру – Кононович Владислав (збірна команда ВСП РФК СНАУ). 

     Переможці та учасники були нагороджені грамотами, кубками та статуетками. 

 

 



   

 



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



#НаціональнаРуханка_UBS 

     Всеукраїнська національно-патріотична онлайн руханка до Всесвітнього дня руху заради 

здоров'я. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Турнір Роменської міської територіальної громади з 

волейболу, присвячений пам'яті патріотів-захисників України 

   

 



   

 



  

 

 

 



Козацька ліга 

     11.04.2024 Сумське обласне відділення, філія КФВС МОНУ спільно з департаментом освіти 

і науки Сумської облдержадміністрації провело обласні змагання з подолання смуги перешкод 

за програмою «Козацька ліга». 

     Захід відбувся на базі Сумської обласної дитячо-юнацької спортивної школи, у ньому взяли 

участь 16 команд із 13 закладів професійної освіти Сумщини. 

 

     Програма змагань передбачала проходження двох комплексних смуг перешкод окремо для 

дівчат та юнаків. 

 

     Наш навчальний заклад гідно представили керівник фізичного виховання Максим Литовка, 

здобувачі освіти Вероніка Гальченко та Максим Миколенко. ІІІ місце в особистому заліку 

отримав Максим Миколенко. 



 

 

     Вітаємо! Нових перемог! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Турнір з волейболу 

     05.04.2024 з нагоди Всесвітнього дня здоров’я у спортивній залі ДПТНЗ «Роменське ВПУ» 

відбувся традиційний турнір з волейболу серед учнівської молоді міста. Участь у змаганнях 

взяли 4 команди: збірна ВСП «РФК КНЕУ ім. В. Гетьмана», збірна ВСП «РФК СНАУ», 

«ДЮСШ ім. В. Гречаного», збірна ДПТНЗ «Роменське ВПУ». 

 

     Урочистості з нагоди турніру відкрив  директор училища – Павло Помаран. На заході також 

були присутні Володимир Мельник – начальник  відділу молоді та спорту виконавчого 

комітету Роменської міської ради, Володимир Шитюга – головний суддя змагань. 

     У результаті запеклої боротьби золоті медалі отримала збірна команда ВСП «РФК КНЕУ 

ім. В. Гетьмана», срібні – збірна команда ВСП «РФК СНАУ», бронзові – збірна команда 

ДПТНЗ «Роменське ВПУ». 

     Грамотами та кубками були відзначені також лідери команд в таких номінаціях: 

«Кращий гравець» – Обух Геннадій (збірна команда ВСП «РФК КНЕУ ім. В. Гетьмана») 

«Кращий зв`язуючий» – Кононович Владислав (збірна команда ВСП «РФК СНАУ») 

«Кращий нападник» – Мірошніков Дмитро (збірна команда ДПТНЗ «Роменське ВПУ») 

«Кращий захисник» – Немченко Богдан (ДЮСШ ім. В. Гречаного). 

 



 

 

 

     Організаційний комітет турніру висловлює щиру подяку директору ДПТНЗ «Роменське 

ВПУ» Павлу Помарану за надання спортивної зали для проведення змагань, а також  відділу 

молоді та спорту виконавчого комітету Роменської міської ради за фінансову підтримку 

заходу. 

 



 

Турнір з волейболу 

     28 лютого у спортивній залі ВСП "РФК КНЕУ" відбувся турнір з волейболу серед трудових 

колективів Роменської ОТГ пам'яті викладача фізичного виховання М.В. Карпушкіна. Збірна 

ДПТНЗ "Роменське ВПУ" у запеклій боротьбі зайняла третє місце. Учень групи АСЕ-4 Касьян 

Олександр був відзначений у номінації "Кращий захисник". 

 

 

 



 

Козацька ліга 

     1 лютого у спортивній залі ДПТНЗ "Роменське ВПУ" пройшов перший етап 

Всеукраїнського спортивного заходу "Козацька ліга". Перемогу серед дівчат виборола 

Гальченко Вероніка, серед юнаків – Миколенко Максим. Призери змагань були нагороджені 

грамотами та солодкими призами. 

   

 



   

 



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Турнір з волейболу 

     Збірна команда ДПТНЗ "Роменське ВПУ " взяла участь у відкритому турнірі з волейболу 

пам'яті керівника фізичного виховання ВСП РФК СНАУ С.П. Дмитренка. Гравці 

продемонстрували свої найкращі якості та волю до перемоги. Капітан команди Олександр 

Касьян отримав відзнаку "Кращий захисник". 

 

 



  

 



   

 



  

Товариський турнір з волейболу 

     З нагоди Всеукраїнського дня студента на базі ДПТНЗ «Роменське ВПУ» відбувся 

товариський турнір з волейболу між командами студентів ВСП РФК «КНЕУ», 

збірної  викладачів «Освіта» та  учнів «Роменського ВПУ». Команди продемонстрували якісну 

азартну гру, спритність та жагу до перемоги. 

 

 



  

 



  

 

 

 

 

 

 



#Олімпійський тиждень 

   У ДПТНЗ «Роменське ВПУ» з 18.09 по 22.09 відбулися спортивні заходи у рамках 

Всеукраїнського Олімпійського тижня. Здобувачі освіти та педагогічні працівники закладу 

взяли участь у загальній зарядці, змагалися  з футболу, волейболу, настільного тенісу. 

21.09.2023 р. проведено Олімпійський урок, гостем якого був заслужений тренер України з 

дзюдо Олександр БОГУШ. 

   

 

       

       

       

 

 

 


